

Strona internetowa prowadzonego postępowania

www.dot.org.pl

1/2025/CZ-PL/ESZIP

I.dz. 1/2025

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn. „Usługa drukowania i dostawa katalogu projektu „Łączą nas zamki i pałace II” nr rej: CZ.11.02.01/00/23_004/0000078 w ramach programu Interreg Czechy-Polska 2021-2027.” (sygn. postępowania 1/2025/CZ-PL/ESZIP).

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO TREŚCI SWZ ORAZ INFORMACJA O ZMIANIE SWZ

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, zwanej dalej „ustawą Pzp”, Zamawiający Dolnośląska Organizacja Turystyczna z siedzibą we Wrocławiu przy ul. Świdnickiej 44, przekazuje poniżej treść otrzymanych zapytań dotyczących przedmiotowego postępowania wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Pytanie nr 1

Dzień dobry, czy wersje językowe różnią się układem graficznym, czy tylko tekstem? Czy jest możliwość druku z wymianą tylko czarnej płyty?

Odpowiedź:

Wersje językowe będą się różniły od siebie graficznie pod względem tekstów oraz grafiki okładek.

Pytanie nr 2

Proszę o informację czy publikacja będzie miała nadany nr ISBN?

Odpowiedź:

Publikacja nie będzie miała nadanego numeru ISBN.

Pytania i udzielone odpowiedzi stanowią integralną część SWZ i są obowiązujące.

Działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, zwanej dalej „ustawą Pzp”, Zamawiający Dolnośląska Organizacja Turystyczna z siedzibą we Wrocławiu przy ul. Świdnickiej 44, dokonuje korekty Wzoru umowy (Załącznik nr 1 do SWZ) w zakresie § 2.